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The Commission made these 
determinations pursuant to sections 
705(b) and 735(b) of the Act (19 U.S.C. 
1671d(b) and 19 U.S.C. 1673d(b)). It 
completed and filed its determinations 
in these investigations on August 22, 
2019. The views of the Commission are 
contained in USITC Publication 4943 
(August 2019), entitled Steel Trailer 
Wheels from China: Investigation Nos. 
701–TA–609 and 731–TA–1421 (Final). 

By order of the Commission. 
Issued: August 22, 2019. 

Lisa Barton, 
Secretary to the Commission. 
[FR Doc. 2019–18501 Filed 8–27–19; 8:45 am] 

BILLING CODE 7020–02–P 

DEPARTMENT OF JUSTICE 

[OMB Number 1125–0005] 

Agency Information Collection 
Activities; Proposed Collection; 
Comments Requested; Request To Be 
Included on the List of Pro Bono Legal 
Service Providers for Individuals in 
Immigration Proceedings (Form EOIR– 
56) 

AGENCY: Executive Office for 
Immigration Review, Department of 
Justice. 
ACTION: 60-day Notice. 

SUMMARY: The Department of Justice 
(DOJ), Executive Office for Immigration 
Review, will be submitting the 
following information collection request 
to the Office of Management and Budget 
(OMB) for review and approval in 
accordance with the Paperwork 
Reduction Act of 1995. 
DATES: Comments are encouraged and 
will be accepted for 60 days until 
September 27, 2019. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: If 
you have additional comments 
especially on the estimated public 
burden or associated response time, 
suggestions, or need a copy of the 
proposed information collection 
instrument with instructions or 
additional information, please contact 
Lauren Alder Reid, Assistant Director, 
Office of Policy, Executive Office for 
Immigration Review, 5107 Leesburg 
Pike, Suite 2500, Falls Church, VA 
22041, telephone: (703) 305–0289. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: Written 
comments and suggestions from the 
public and affected agencies concerning 
the proposed collection of information 
are encouraged. Your comments should 
address one or more of the following 
four points: 

—Evaluate whether the proposed 
collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information will have 
practical utility; 

—Evaluate the accuracy of the agency’s 
estimate of the burden of the 
proposed collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; 

—Enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected; and/or 

—Minimize the burden of the collection 
of information on those who are to 
respond, including through the use of 
appropriate automated, electronic, 
mechanical, or other technological 
collection techniques or other forms 
of information technology, e.g., 
permitting electronic submission of 
responses. 

Overview of This Information 
Collection 

1. Type of Information Collection: 
Revision of a currently approved 
collection. 

2. The Title of the Form/Collection: 
Request to be Included on the List of Pro 
Bono Legal Service Providers for 
Individuals in Immigration Proceedings. 

3. The agency form number: EOIR–56 
(OMB #1125–0015). 

4. Affected public who will be asked 
or required to respond, as well as a brief 
abstract: Primary: Legal service 
providers seeking to be included on the 
List of Pro Bono Legal Service Providers 
(‘‘List’’), a list of persons who have 
indicated their availability to represent 
aliens on a pro bono basis. Abstract: 
EOIR seeks approval to implement an 
electronic system to apply for and 
renew participation in the List, in 
addition to maintaining the paper 
version of the EOIR Form-56. Use of the 
electronic system is mandatory, and the 
paper collection should only be used 
when the electronic system is 
unavailable. This is intended to elicit, in 
a uniform manner, all of the required 
information for EOIR to determine 
whether an applicant meets the 
eligibility requirements for inclusion on 
the List. 

5. An estimate of the total number of 
respondents and the amount of time 
estimated for an average respondent to 
respond: It is estimated that 107 
respondents will complete each form 
within approximately 30 minutes. 

6. An estimate of the total public 
burden (in hours) associated with the 
collection: 53.50 annual burden hours. 

If additional information is required 
contact: Melody Braswell, Department 
Clearance Officer, United States 

Department of Justice, Justice 
Management Division, Policy and 
Planning Staff, Two Constitution 
Square, 145 N Street NE, 3E.405B, 
Washington, DC 20530. 

Dated: August 23, 2019. 
Melody D. Braswell, 
Department Clearance Officer for PRA, U.S. 
Department of Justice. 
[FR Doc. 2019–18566 Filed 8–27–19; 8:45 am] 

BILLING CODE 4410–30–P 

DEPARTMENT OF LABOR 

Office of the Secretary 

Agency Information Collection 
Activities; Submission for OMB 
Review; Comment Request; 
Emergency Mine Evacuation 

ACTION: Notice of availability; request 
for comments. 

SUMMARY: The Department of Labor 
(DOL) is submitting the Mine Safety and 
Health Administration (MSHA) 
sponsored information collection 
request (ICR) titled, ‘‘Emergency Mine 
Evacuation,’’ to the Office of 
Management and Budget (OMB) for 
review and approval for continued use, 
without change, in accordance with the 
Paperwork Reduction Act of 1995 
(PRA). Public comments on the ICR are 
invited. 
DATES: The OMB will consider all 
written comments that agency receives 
on or before September 27, 2019. 
ADDRESSES: A copy of this ICR with 
applicable supporting documentation; 
including a description of the likely 
respondents, proposed frequency of 
response, and estimated total burden 
may be obtained free of charge from the 
RegInfo.gov website at http://
www.reginfo.gov/public/do/ 
PRAViewICR?ref_nbr=201905-1219-003 
(this link will only become active on the 
day following publication of this notice) 
or by contacting Frederick Licari by 
telephone at 202–693–8073, TTY 202– 
693–8064, (these are not toll-free 
numbers) or by email at DOL_PRA_
PUBLIC@dol.gov. 

Submit comments about this request 
by mail to the Office of Information and 
Regulatory Affairs, Attn: OMB Desk 
Officer for DOL–MSHA, Office of 
Management and Budget, Room 10235, 
725 17th Street NW, Washington, DC 
20503; by Fax: 202–395–5806 (this is 
not a toll-free number); or by email: 
OIRA_submission@omb.eop.gov. 
Commenters are encouraged, but not 
required, to send a courtesy copy of any 
comments by mail or courier to the U.S. 
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Department of Labor-OASAM, Office of 
the Chief Information Officer, Attn: 
Departmental Information Compliance 
Management Program, Room N1301, 
200 Constitution Avenue NW, 
Washington, DC 20210; or by email: 
DOL_PRA_PUBLIC@dol.gov. 

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Frederick Licari by telephone at 202– 
693–8073, TTY 202–693–8064, (these 
are not toll-free numbers) or by email at 
DOL_PRA_PUBLIC@dol.gov. 

SUPPLEMENTARY INFORMATION: This ICR 
seeks to extend PRA authority for the 
Emergency Mine Evacuation 
information collection. The information 
collection requirements contained in 
regulations 30 CFR parts 48 and 75 are 
to improve emergency evacuation and 
rescue in underground coalmines. These 
regulations include requirements for 
immediate accident notification 
applicable to all mines. In addition, the 
regulations contain reporting and record 
keeping requirements for training, 
including evacuation drills; self- 
contained self-rescuer storage, training, 
and use; and installation and 
maintenance of lifelines in underground 
coal mines. Federal Mine Safety and 
Health Act of 1977 sections 101(a) and 
103(h) authorize this information 
collection. See 29 U.S.C. 811(a) and 
813(h). 

This information collection is subject 
to the PRA. A Federal agency generally 
cannot conduct or sponsor a collection 
of information, and the public is 
generally not required to respond to an 
information collection, unless the OMB 
under the PRA approves it and displays 
a currently valid OMB Control Number. 
In addition, notwithstanding any other 
provisions of law, no person shall 
generally be subject to penalty for 
failing to comply with a collection of 
information that does not display a 
valid Control Number. See 5 CFR 
1320.5(a) and 1320.6. The DOL obtains 
OMB approval for this information 
collection under Control Number 1219– 
0141. 

OMB authorization for an ICR cannot 
be for more than three (3) years without 
renewal, and the current approval for 
this collection is scheduled to expire on 
August 31, 2019. The DOL seeks to 
extend PRA authorization for this 
information collection for three (3) more 
years, without any change to existing 
requirements. The DOL notes that 
existing information collection 
requirements submitted to the OMB 
receive a month-to-month extension 
while they undergo review. For 
additional substantive information 
about this ICR, see the related notice 

published in the Federal Register on 
July 1, 2019 (84 FR 31352). 

Interested parties are encouraged to 
send comments to the OMB, Office of 
Information and Regulatory Affairs at 
the address shown in the ADDRESSES 
section within thirty-(30) days of 
publication of this notice in the Federal 
Register. In order to help ensure 
appropriate consideration, comments 
should mention OMB Control Number 
1219–0141. The OMB is particularly 
interested in comments that: 

• Evaluate whether the proposed 
collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information will have 
practical utility: 

• Evaluate the accuracy of the 
agency’s estimate of the burden of the 
proposed collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used. 

• Enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected; and 

• Minimize the burden of the 
collection of information on those who 
are to respond, including through the 
use of appropriate automated, 
electronic, mechanical, or other 
technological collection techniques or 
other forms of information technology, 
e.g., permitting electronic submission of 
responses. 

Agency: DOL–MSHA. 
Title of Collection: Emergency Mine 

Evacuation. 
OMB Control Number: 1219–0141. 
Affected Public: Private Sector— 

businesses or other for-profits. 
Total Estimated Number of 

Respondents: 208. 
Total Estimated Number of 

Responses: 1,035,909. 
Total Estimated Annual Time Burden: 

491,506 hours. 
Total Estimated Annual Other Costs 

Burden: $52,298. 

Authority: 44 U.S.C. 3507(a)(1)(D). 

Dated: August 21, 2019. 

Frederick Licari, 
Departmental Clearance Officer. 
[FR Doc. 2019–18500 Filed 8–27–19; 8:45 am] 

BILLING CODE 4510–43–P 

DEPARTMENT OF LABOR 

Office of the Secretary 

Agency Information Collection 
Activities; Submission for OMB 
Review; Comment Request; Petition 
Requirements and Investigative Data 
Collection: Trade Act of 1974, as 
Amended 

ACTION: Notice of availability; request 
for comments. 

SUMMARY: The Department of Labor 
(DOL) is submitting the Employment 
and Training Administration (ETA) 
sponsored information collection 
request (ICR) titled, ‘‘Petition 
Requirements and Investigative Data 
Collection: Trade Act of 1974, as 
Amended,’’ to the Office of Management 
and Budget (OMB) for review and 
approval for continued use, without 
change, in accordance with the 
Paperwork Reduction Act of 1995 
(PRA). Public comments on the ICR are 
invited. 
DATES: The OMB will consider all 
written comments that agency receives 
on or before September 27, 2019. 
ADDRESSES: A copy of this ICR with 
applicable supporting documentation; 
including a description of the likely 
respondents, proposed frequency of 
response, and estimated total burden 
may be obtained free of charge from the 
RegInfo.gov website at http://
www.reginfo.gov/public/do/ 
PRAViewICR?ref_nbr=2019-05-1205-011 
(this link will only become active on the 
day following publication of this notice) 
or by contacting Frederick Licari by 
telephone at 202–693–8073, TTY 202– 
693–8064, (these are not toll-free 
numbers) or by email at DOL_PRA_
PUBLIC@dol.gov. 

Submit comments about this request 
by mail to the Office of Information and 
Regulatory Affairs, Attn: OMB Desk 
Officer for DOL–ETA, Office of 
Management and Budget, Room 10235, 
725 17th Street NW, Washington, DC 
20503; by Fax: 202–395–5806 (this is 
not a toll-free number); or by email: 
OIRA_submission@omb.eop.gov. 
Commenters are encouraged, but not 
required, to send a courtesy copy of any 
comments by mail or courier to the U.S. 
Department of Labor-OASAM, Office of 
the Chief Information Officer, Attn: 
Departmental Information Compliance 
Management Program, Room N1301, 
200 Constitution Avenue NW, 
Washington, DC 20210; or by email: 
DOL_PRA_PUBLIC@dol.gov. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Frederick Licari by telephone at 202– 
693–8073, TTY 202–693–8064, (these 
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